Landmaschinenproduktion
Metdllverarbeitung

Einbéck GmbH & CoKG
Schatzdorf 7

A - 4751 Dorf an der Pram
Austria

Tel +43(0)7764/6466-0

Fax  +43{0)7764/6466-385
Email  info@einboeck.at
Internet  www.einboeck.at

Y/ Yding Smedie
..E & Mgskiner

Egeskowvej 10 - 8700 Horsens - www.ysm.dk
TH. 7578 2230 - CVR-nr: 29520380

@
O

CHOPSTATR.

S5

44
3 .
/%)
~6150-V001

v



Verschleiteile/Wear-Parts/Piéces d‘usure

Bei Ersatzteilbestellungen bitte Type und Geratenummer (Typenschild) angeben!
For spare parts orders please indicate fype and serial number (type label)!

g ':E Yding Smedie

& Maskiner

Egeskovvej 10 - 8700 Horsens www.ysm.dk
TH. 7578 2230 - CVR-nr: 29520380

6150-V001 CHOPSTAR, ROLLSTAR
Pour des commandes des piéces détachées veuillez préciser le type et le n° de série du matériel (plaque d'identification) !
Pos. |Art. Nr. Benennung Article/Description Désignation article Note
i 12-038 Ersatzreifen fur Fanm-Flex-Rad 300x100 (12-033) spare wheel for farm-flex-wheel diam. 300x100 Pneu de remplacement pour rous Farm-Flex #300 x 100
2 15-070 \ibromesserhalter 32x12 gefedert fir ERS vibra knife holder spring mounted for ERS Support & ressort pour dent Vibro pour ERS
3 115-106-S Hackscharstiel bis 150mm _ shaft for hoe share till 150mm Manche pour soc jusqu'a 150 mm
fad 15-064-8 Hackschar-ERS 120 mm - Schraubloch hoe share -ERS 120 mm - screw hole Soc de bineuse ERS 120 mm - frou da vis
B 115-092-8 Hackschar-ERS 140 mm - Schraubloch hoe share -ERS 140 mm - screw hole Soc ERS 140 mm - trou de vis
2] 15-107-S _Hackscharstiel ab 160mm shaft for hoe share from 160mm =tangon pour soc de binage + de 160mm
7 15-093-8 Hackschar-ERS 160 mm hoe share -ERS 160 mm - screw hole Soc ERS 160 mm - trou de vis |
8 15-104-8 Hackschar-ERS 180 mm duckfoot sweep -ERS 180 mm 50c de binage ERS 180 mm
8 (150948 Hackschar-ERS 200 mm B ___hoe share -ERS 200 mm Soc ERS 200 mm
10 [15-065-5 [Schraube + Mutter 2u Hackschare screw for hoe share - Vis + &crou pour soc de bineuse
11 15-057 Kuttureggenzinke 32x10 o. Schar - Durchgangshéhe 400mm__ kultivation tine 32x10 without share Drent standard 32x10 sans soc
12 15-058 Hilfsfeder 32x8 ) Ressort auxiliaire 32x10
13 15-059 Hackschar 4" 4 mm (100 mm) hoe share 4" 4 mm (100 mm) oc de binage 4" 4 mm (100 mm}
"4 15-080 Flogelschar 7" § mm (180 mm) wing share 7" § mm (180 mm) Soc & ailettes 7" 5 mm (180 mm)
15 15-081 ____ Kulturschar links 7" 5 mm cultivation shere left 7* 5 mm Soc gauche 7" § mm
16 15-082 __Kulturschar rechts 7" 5 mm cultivation share right 7" 5 mm Soc¢ dreite 7" § mm
17 17-002 ___[Planetschrauben M10x40 share screw M10x40 (blank) \is planétaire M10x40
18 134-10-Zn Scheibe 810,5x22x2,5 verzinkt disc diam. 10,5x22x2 § galvanised [Rondells 810, 5x22x2 & zinguée
18 980-M10 icherun tter M10 Form V - DIN 880-8-2n locknut M10 Form V - DIN 980 - 8 - galvanised Ecrou de blocage M10 en V - DIN 980 - 8 - Zingué
20 15-001 acksagenzinken @ 6,5 mm / 380 mm lang \weeder tine # 6.5 mm / 380 mm long Dent @ 8 5 mm / 380 mm de longueur
21 15-133 [Streichzinke f. Nachlaufstriegel EMS/EMR eveller tine for trailing weedar tines EMS/EMR Dent pour herse peigne arridre EMS/EMR
22 15-136 [Strefchzinke links f. fstriegel EMS/EMR eveller ting left for trailing weeder tines EMS/EMR Dent gauche pour herse peigne ariére EMS/EMR
Ea 15-135 ichzinke rechts f. Nachlaufstriege! EMS/EMR sveller tine right for trailing weeder tines EMS/EMR Dent & droite pour herse peigne amiére EMS/EMR
24 10-012 Zinkenhalterung K fiir Zinke @ 8,5 bis 7,0 mm Holder for Tined Weeder tines  8,5/7 mm ICoussinet pour dent 8 6.5 et 7 mm
25 £03-M08x070-Zn Torbandschraube M Bx 70 - 8.8 verzinkt half-round screw M8x70 8.8 galvanised \Vis M 8x 70 B.8 zinguée pour denta 7 /8 mm

28 5021-A08-Zn

7 580-M08
26 11-205
29 [1-208

8.4 x 24 x 2,0 verzinkt dist 8,4x24x2 .0 galvanized Fondelle B.4x24x2 0 DIN 9021 zinguée
Sicherungsmutter M 8 Form V- DIN 980-8-Zn Jacknut M 8 form V - DIN 980 - 8 - Ecrou de blocage M 8 en V - DIN 980 - 8 - zingué
Dichtsatz fur Zylinder 895 seal kit for cylinder & 95 Ueu de joints pour cylindre @ 95

"Dichtsatz fiir Zylinder 875 (ab 1993)

seal kit for cylinder 275

B0 5150-0262

Rollhackstern rechts ROT

roll hoe star right RED

Jeu dg joints pour vérin 275

Etoile de binage droite ROUGE

31 5150-0263

Rolthackstern links SCHWARZ

roll hoe star left BLACK

[Etoile de binage gauche NOIR

Etoile & doigts # 370x12x16 JAUNE mi-dure

B2 10-205 Fingerstern #370x12x16 GELB mittelhart ACHTUNG finger star #370x12x16 - YELLOW medium-hard
B3 5150-0508 platte fir Fingerstern 2370mm _ steel base plate- finger star Wssise plaquette pour étoile & doigts
a4 15-049 Zugfeder 942/32x120 (25), Hackkdrpereinzug tension spring 842/32x120 (85), for EMS Ressort de traction pour EMS |
35 15-246 _Zugteder 915/12x65 (#1.5), Verriegelung H i it [Tension spring 815/12x65 (©1.5). for focking of hoe el t Rension spring for locking of hoa |
36 [15-251-8 ____ Hackschar-ERS 220 mm hoe share ERS 220 mm o [Soc de binage ERS 220 mm _
E 15-182-S Hackschar-ERS 240 mm hoe share ERS 240 mm _ [Soc de binage -ERS 240 mm
=8 15-109-8 Hackschar-ERS 300 mm hoe share -ERS 300 mm Soc de binage ERS 300 mm
28 15-171-03 u iel 32x10 gerade _L-hoe share shaft 32x10 straight [Etangon pour soc Leligvre 32x10, droite
40 15-171-02 VVir stiel 32x10 gekrdp! - L-hoe share shaft Etangon pour soc Lelidvre 32x10, coudé
41 833-M06x025-Zn SK-Schraube M 6x 25 8.8 verzinkt al screw M 6x26 8.8 g. d Nis hexagonale M 6x 25 8.8 zingué
M2 585-M08 Sicherungsmutter M5 - DIN 985 - 8 Locknut M6 - DIN 985 -8 - Zn EcrouM8-DIN 985-8-2Zn
M3 115-095-01 \Winkel 120mm rechts L-hoe share 120 mm right Soc Lelidgvre 120 mm droit
43 [15-095-05 160mm rechts L-hoe share 160 mm right Soc Lelidvre 180 mm droit
143 15-171-01 200 mm rechts I-hoe share 200 mm right _Sae Lelidvre 200 mm, droit
M4 15-096-01 | 120mm links L-hoe share120 mm left Soc Lelidvre 120 mm gauche
M4 [15-096-05 v 160mm links L-hoe share 180 mm left = — — — Soc Leliévre 180 mm, gauche
H4 15-172-01 u h 200mm links L-hoe share 200 mm left iSoc Lelidvre 200 mm, gauche
45 15-286-01 Winkelt 120mm rechts angle knive 120 mm right iSoc Lelidvre 120 mm & droite
5 15-290-01 ____Winkelm: 180mm rechts ngle knive 160 mm right ____[Soc Lelidvre 160 mm & droite _ |
U5 15-294-01 ___Minkelmasser 200mm rechts sngle knive 200 mm right R ___Soc Leliévre 200mm a droite |
48 15-285-01 Winkel 120 mm links ngle knive 120 mm left Soc Lelidvre 120 mm & gauche
48 15-289-01 Winkel 160 mm links _jngle knive 160 mm left Soc Lelidvre 180 mm & gauche
As 15-293-01 Winkell 200 mm links R angle knive 200 mm left Soc Lelidvre 200 mm & gauche
47 503-M08x025-Zn Torbandschraube M 8x 25 8.8 verzinkt alf-round screw M 8x 25 8.8 gal d IVis M 8x 25 8.8 zinguée
i) 15-278 Vibr rhalter 40x12 gefedert for ERS holder for vibro tiner 40x12 spring-mounted for ERS ganchs pour dent vibro 40x12 a ressort pour ERS
50 15-278 \erstérkungsfeder 40x10 reinforcing spring 40x10 essort de renfort 40x10
51 15-262 Hackscharstiel 35x11 _shaft for hoe shara 36x11 Manche pour soc de binage 35x11
52 15-263-01 Hackschare 80 mm . hoe shara 80 mm Eoc de binage 80 mm
2 15-284-01 hare 100 mm noe share 100 mm Soc de binage 100 mm
% 15-285-01 Hackschare 120 mm hoe share 120 mm Soc de binage 120 mm B
Ez 115-268-01 Hackschare 140 mm hoe share 140 mm oc de binage 140 mm
2 16-267-01 Hackschare 160 mm hoe share 160 mm Soc de binage 160 mm
52 |15-268-01 Hackschare 180 mm _ hoe share 180 mm Soc de binage 180 mm
52 [15-269-01 Hackschare 200 mm - - hoe share 200 mm Soc de binage 200 mm
52 16-270-01 re 220 mm n hoe share 220 mm Soc de binage 220 mm o a
52 [15-271-01 Hackschare 240 mm hoe share 240 mm - Soc de binage 240 mm
52 15-274-01 Hackschare 300 mm hoe share 300 mm _____Soc de binage 300 mm
53  25201-NL10 Nord-Lock ungsscheiben NL 10 verzinkt Mord-Lock wedge ing ring NL 10 galvanised Rondelle d'arrét Nord-Lock NL 10 zingué
54 5-283 Winkelmesserstiel gekrdpfi links (35x11) shaft for angle knive cranked (35x11) Etancon pour soc Lelidvre coudé & gauche (35x11)
55 15-284 Winkelmesserstiel gekrdpft rechts (35x11) holder cranked for angle knive, right (35x11) Manche coudé pour soc Lelidvre, & droite (35x11)

56 15282

holder straight for angle knive (35x11)

Wi tiel gerade (35x11)

Manche droite pour soc Lelidvre (36x11)




